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Din kontakt til arkitekter, 
ingeniører og entrepenører

DONG-rytmeri Gentofte
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Forrygende
arkitektur i Viborg
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Deadline 2. februar

• TUNBYG 2012, 13.-16. marts, Fredericia
• Tagbelægning
• Isolering
• Stålkonstruktioner

Deadline 24. februar

• Renovering
• Facader
• Inventar, indretning og design
• Legepladser og byudstyr

Deadline 20. marts

• Køkken og bad
• Vinduer, døre og porte
• Træ
• Belysning

Deadline 24. april

• Glasbyggeri og solafskærmning
• Grønne tage
• Inventar, indretning og design
• Indeklima

Deadline 22. maj

• Renovering
• Facader
• Beton
• Gulve og gulvbelægning

Deadline 6. juli

• Legepladser og byudstyr
• Væg og loft
• Lavenergibyggeri - design, materialer 
  og konstruktioner
• Inventar, indretning og design

Deadline 3. september

• Tagbelægning
• Isolering
• Belysning

Deadline 24. september

• Køkken og bad
• Renovering
• Facader
• Brand og sikkerhed

Nr. 8 – 16. oktober UGE 42

Nr. 7 – 24. september UGE 39

Nr. 6 – 29. august UGE 35

Deadline 17. oktober

• Det Digitale Byggeri
• Vinduer, døre og porte
• Beton
• Inventar, indretning og design

Nr. 9 – 7. november UGE 45

Nr. 5 – 15. juni UGE 24

Nr. 4 – 16. maj UGE 20

Nr. 3 – 13. april UGE 15

Nr. 1 – 27. februar UGE 9

Byggeri forbeholder sig ret til ændringer.

2 0 1 2 ByggeriByggeri 2 0 1 2

Udgivelser & temaer

Nr. 2 – 16. marts UGE 11

www.odsgard.dk

Deadline 23. november

• Årets Byggeri 2012
• Gulve og gulvbelægning
• Grønne tage
• Belysning

Nr. 10 – 12. december UGE 50

I annonceafdelingen har professionel rådgivning den absolut højeste prioritet. Vi har et solidt fundament for en tilbundsgående rådgiv-
ning omkring annoncering, og vi kan naturligvis også hjælpe med fremstilling af annoncemateriale.

Salgschef Michael Staal: staal@odsgard.dk · tlf. 46 93 66 21 · Mediekonsulent Steen Clasen: clasen@odsgard.dk · tlf. 66 19 46 50

Annoncesalg



Annonceinformation

Alle priser er beregnet ud fra 100% færdigt materiale leveret 
elektronisk som højtopløst, CMYK-separeret PDF-fil på CD eller 
e-mail: annoncer@odsgard.dk.

Alle priser er eksklusive moms og evt. grafisk forarbejde.

Anbefalet opløsning: 100 pixels pr. cm (254 dpi).

Farveprint skal medsendes - ellers påtager forlaget sig intet ansvar.

Forlaget påtager sig intet ansvar for ikke rettidigt indleveret
materiale, ligesom strejker og anden force majeure ikke medfører 
erstatningsansvar for forlaget. 

Materialegodtgørelse: 5% godtgørelse for information/sikkerheds-
stillelse/100% færdigt materiale på ordre fra reklame/medie
bureau godkendt af forlaget. Der ydes ingen godtgørelse på indstik 
og farvetillæg.

Byggeri distribueres af Post Danmark på basis af materiale fra BAS, 
Byggeriets Adresse Service.

Generel information

3 - 4 indrykninger....................................................................... 	 ÷15%
5 - 7 indrykninger....................................................................... 	 ÷20%
8 eller flere indrykninger........................................................... 	 ÷25%

Tværgående rabat! Rabatten gives ved indrykning i et eller 
flere af forlagets magasiner: Byggeri, BygTek, Mester & Svend, 
Puff, Telekommunikation, PackMarkedet samt Lager & Transport 
Logistikmagasinet. 
	 Det forudsættes, at annoncerne bestilles på én gang og indryk-
kes indenfor 12 måneder. Rabatten omfatter ikke farvetillæg.

Rabatter

1 farve:	 1.200,- kr.	  
2 farver:	 2.400,- kr.	 Alle farver skal CMYK-separeres.
3 farver:	 3.600,- kr.	 Der ydes ikke rabat på farvetillæg.

Placeringstillæg: Side 7: +10%. Side 9: +5%.

Farve- og placeringstillæg

Et indstik er en effektiv Direct Mail, der sikrer jeres budskab stor 
opmærksomhed og efterlader et positivt indtryk hos læserne.

Indhent venligst tilbud.

Formater og priser
1/1 side Pris s/h� 18.600,-

Bredde x højde:

176 x 262 mm

Til kant: 210 x 297 mm
+ 3 mm på alle 4 sider

1/2 side Pris s/h� 10.400,-

Bredde x højde:

A:	  86	x	 262 mm
B:	176	x		128 mm

1/4 side Pris s/h� 5.900,-

Bredde x højde:

A:	  41	x	 262 mm
B:	   86	x		128 mm
C:	 131	x		 86 mm
D:	176	x		 65 mm

Bagside Pris s/h� 19.700,-

Til kant format,
bredde x højde:

150 x 297 mm
+ 3 mm til beskæring i top, 
bund og venstre side

Odsgard A/S · Stationsparken 25 · 2600 Glostrup · www.odsgard.dk
Tlf. 43 43 29 00 · Telefax 43 43 13 28 · odsgard@odsgard.dk
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A
B

C

D
B

A

Dobbeltside Pris s/h� 31.500,-

Bredde x højde:

385 x 262 mm

Til kant: 420 x 297 mm
+ 3 mm på alle 4 sider

Indstik



Videndeling og inspiration er nøgleord for den redaktionelle linje i byggemagasinet 
Byggeri. Med udgangspunkt i et bredt udvalg af nye danske byggerier giver Byggeri  
indsigt i såvel arkitektonisk som produktmæssig nytænkning. 
 
Der stilles skarpt på branchens rammevilkår og på den virkelighed, som branchens  
aktører driver virksomhed i.
 
Sproget er let uden at være overfladisk, og vi bestræber os på at komme så vidt omkring 
som muligt blandt både bygherrer, projekterende, rådgivere, leverandører og udførende.
 
Byggeri er et kvalitetsmagasin med flot layout og høj prioritering af billeder og skitse- 
tegninger. 
 
Bladets design og layout kommer naturligvis også annoncørerne til gode. Og gode annon-
cer er et væsentligt led i byggeriets videndeling.
 
Byggeri er helt uafhængigt af såvel politiske som organisatoriske interesser.

�
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Nu kan alle se nøgletal om overholdelse af tidsfrister, omfanget af mangler, antallet af arbejdsulykker og kunde-tilfredshed for entreprenø-rer, der bygger nye almene boliger. 
Nøgletal for alle entrepre-nørers præstationer i alment nybyggeri offentliggøres således på Byggeskadefon-dens hjemmeside (bsf.dk), så 

Tjek nøgletal for byggevirksomhederNøgletal for entreprenører i alment byggeri er nu offentlige
almene bygherrer og andre parter bedre kan orientere sig på markedet og f.eks. finde de virksomheder, der er dårligst til at overholde tidsfrister, eller se dem, som scorer højest på kundetil-fredshed. 

- Det er vigtigt at skabe gennemsigtighed for byggeri-ets parter, så det er muligt at sammenligne egne præstatio-

ner med andres. Samtidig er det en forudsætning for, at vi kan sikre kvalitet og effekti-vitet i byggeriet. Jeg er sikker på, at det ikke kun vil gavne byggeriet af almene boliger, men byggeriet i det hele taget, siger socialminister Be-nedikte Kiær.
Entreprenører har siden 1. oktober 2009 skullet aflevere deres nøgletal, når de ønsker 

at blive prækvalificeret til at afgive tilbud på nye byggeop-gaver i det almene nybyggeri. På Byggeskadefondens hjem-meside kan man lige nu se nøgletallene for over 150 byg-geopgaver – og der kommer hele tiden flere til. 
Rådgiver- og bygherrenøg-letal vil også blive offentlig-gjort på Byggeskadefondens hjemmeside – sandsynligvis med start til efteråret. 

-tøtte

Nye tal fra Danmarks Stati-stik viser, at boligbyggeriet i 2. kvartal 2011 steg med 19 pct. i forhold til året før, målt ved etageareal. Og det er de almene boliger, som skaber væksten. Ifølge Danmarks Statistik blev der påbegyndt 5.400 boliger i 1. halvår 2011 mod 4.400 i 1. halvår 2010. - Det er en fremgang på 1.000 boliger, hvilket svarer til 23 pct., og det skyldes en kraftig vækst i nybyggeriet af de almene boliger, fortæl-ler seniorøkonom Finn Bo Frandsen, Dansk Byggeri. I slutningen af 2010 blev der givet ekstraordinært mange tilsagn til nybyggeri af almene boliger, dvs. almene familieboliger, ungdomsbo-liger og ældreboliger. De mange tilsagn blev givet in-den stigningen i det kommu-nale grundkapitalindskud fra 7 til 14 pct. af anskaffelses-summen pr. 1. januar 2011. 

Almene boliger sikrer fremgang
Det almene 
boligbyggeri
sikrer fremgang 
i boligbyggeriet. 
Til gengæld er 
erhvervsbyggeriet 
faldet markant

- Der er ingen tvivl om, at der i år er en meget betydelig fremgang i boligbyggeriet, siger seniorøkonom Finn 

Bo Frandsen, Dansk Byggeri. Foto: Ricky John Molloy.
Vigtig vækststimulans- For de almene boliger går der typisk godt et halvt år, fra tilsagnet bliver givet, til selve påbegyndelsen af nybyggeriet finder sted, og derefter varer selve byggeperioden omkring ét år. Det medfører, at tilsag-nene i slutningen af 2010 vil fremkalde en betydelig vækst i det samlede boligbyggeri fra 

sommerhalvåret 2011 og helt frem til efteråret 2012, vurde-rer Finn Bo Frandsen. - Det er værd at bemærke, at der således er en vigtig vækststimulans i nybyggeriet af de almene boliger, der er med til at sikre, at bygge- og anlægsbranchen kan fast-holde kompetencerne, poin-terer Finn Bo Frandsen. 

Selv om der er tale om foreløbige tal, og byggestati-stikken derfor skal tages med forbehold, så er der ingen tvivl om, at der i år er en meget betydelig fremgang i boligbyggeriet, understreger Finn Bo Frandsen.

-tøtte

Boligbyggeri
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solafskærmning i Bella Sky Comwell Hotel i Ørestaden

Contractafdelingen  Faber Danmark ApS

Hotel Bella 
Sky Comwell
Areal:
42.000 m2

Værelser:
814

Bygherre:
Bella Center A/S
Arkitekt:
3XN A/S

Landskab:
GHB Landskabs-
arkitekter a/s
Ingeniør:
Rambøll A/S
Ingeniør;
el, ventilation, VVS:EKJ rådgivende 
ingeniører as

ser ned på forarealet fra hotellets værelser. Bevæger man sig i terrænet, opleves formerne i mindre grad, men her skaber træerne og hækkenes forskellige højder en rumlig oplevelse og for-midler hotellets størrelse. Belægningens mønster ople-ves som en diskret reference til facadens mønster.

Det er noget af et byggeri, der er skabt her på fælle-den – voldsomt i udtryk og 

voldsomt i størrelse og bevæ-gelse, men der skal også no-get til for at hamle op med 

vind, vejr og Ørestads øvrige byggerier, der alle råber højt for at blive set. n

Hotelværelserne synes at befinde sig frit svævende mellem himmel og jord.
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Faglig videndeling 
og inspiration

Byggeri - oplagsfordeling	 Antal	 %

Arkitekt- og ingeniørfirmaer	 3.582	 49

Entreprenører med arkitekt- og ingeniørarbejde	 1.334	 18

Virksomheder med egne bygninger og arkitektkontor	 622	 9

Organisationer, enkeltpersoner og byggevirksomheder	 595	 8

Leverandørfirmaer	 420	 6

Boligselskaber	 253	 4

Indretningsarkitekter	 223	 3

Chefarkitekter i statslige og kommunale myndigheder	 209	 3

I alt 	 7.238	          100,0

Kontrolleret nettooplag ifølge Dansk Oplagskontrol 
for 1/7-2010 til 30/6-2011: 7.238 eksemplarer

20
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Facader

Det er en ganske kompliceret stålkonstruktion, der bærer den spektakulære facade på Stockholm Waterfront Congress Centre (SWCC), som er under opførelse på Riddarfjärden mellem World Trade Center og Stadshuset i Stockholm.
Det er den finske stålspe-cialist Ruuki, der viser sine færdigheder i forbindelse med opførelsen af Stock-holms nye vartegn SWCC – et imponerende seks eta-ger højt og 19.500 m2 stort kongrescenter med plads til 3000 gæster i den store sal med loftshøjder på op til 18 m. SWCC forventes med sin unikke beliggenhed midt i den svenske hovedstad og med sin unikke arkitektur at blive en veritabel magnet, når det gælder om at tiltrække såvel nationale som interna-tionale konferencer.  Ruukki har leveret alt stål og hele den specielle stål-konstruktion til byggeriet. Det er ikke, fordi der er brugt voldsomt meget stål. Faktisk er der kun brugt ca. 1600 tons, som til gengæld er specialdesignet efter alle kunstens regler. Næsten alt i den unikke konstruktion har således krævet specialdesig-nede løsninger. Facaden på 

Specialdesignet stål holder facaden
Unik stålkonstruktion bærer Stockholms nye vartegn – Stockholm Waterfront Congress Centre

Facaden et beklædt med z-profiler i rustfri stål.

kongrescentret er beklædt med z-profiler i rustfri stål, og hele byggeriet, som ud over kongrescentret også omfatter kontor- og hotelfaci-liteter, certificeres som Green Building.

Svejst på stedet
- Glasvæggen mod Stadshuset er på størrelse med fire ten-nisbaner. Den understøttes af et specialbygget gitter, der vejer 300 tons, og som igen hviler på fem søjler af stål de-signet til at klare et afsporet tog. Næsten en fjerdedel af bygningskomplekset opføres nemlig ind over jernbanen, forklarer Ruukkis projektle-der Hannu Lahti.
Det har været en udfor-dring at arbejde med så store konstruktioner midt i storbyen. En del af konstruk-tionen er præfabrikeret og fragtet til byggepladsen og hejst på plads, men nogle konstruktioner har været så store og tunge, at de er svejst sammen på stedet – nogle gange i op til 23 meters højde.

Det er arkitektfirmaet White Arkitekter, der har slået stregerne til det store Waterfront-projekt.
-tøtte

Stålkonstruktionen, der holder facaden, er specialdesignet til formålet.

Det er arkitektfirmaet White Arkitekter, der har slået stregerne til det store Waterfront-projekt. 
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Odsgard A/S udgiver erhvervsfagbladene Byggeri, BygTek, Mester & Svend, Puff, Telekommunikation, Elektronik & Data,  
Lager & Transport – Logistikmagasinet og PackMarkedet samt håndbogen Branchevejviser for Trælast & Byggemarkeder, BTB. 
På nettet driver vi UgensErhverv.dk, Byggeri.dk, Mester-Svend.dk, MesterGuiden.dk og BygJob.dk

- vi skriver også til UgensErhverv.dk og Byggeri.dk


